
平成１８ 中入[前期] 算数科（その１）  金蘭千里中学校 

 

解答はすべて（その３）の解答用紙に記入しなさい。計算は余白を利用しなさい。 

 

① 次の   に適当な数を入れなさい。 
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（２）５０円切手と８０円切手を合わせて１５枚買って、１０００円支払
し は ら

ったところ、お釣
つ

りが１６０円であった。  
  このとき、５０円切手は   枚買ったことになる。  

 

（３）２４で割ると１４余
あま

り、１６で割ると６余る３桁
けた

の整数のうち、最も大きいものは    である。  

 

（４）Ａ君、Ｂ君、Ｃ君３人の身長を測
はか

ったところ、Ａ君はＢ君より３ｃｍ高く、Ｂ君はＣ君より２.４ｃｍ高かった。 

このとき、Ａ君は３人の平均身長より   ｃｍ高い。  

 

（５）Ａ君とＢ君は最初同じ地点にいたが、Ａ君は池の周
まわ

りの１周１１９０ｍのコースを分速７０ｍで歩き始め、Ｂ君  
  はＡ君が出発してから４分後に同じコースをＡ君と反対の方向に分速６０ｍで歩き始めた。このとき、２人は、  

Ａ君が出発してから   分後に初めて出会った。  

 

（６）下図は、矢印
やじるし

のついた小円がＡからＢまで滑
すべ

ることなく４分の５回転ころがる様子を示したものである。この 

とき、小円の半径は、   ｃｍである。ただし、図の曲線部分は円周の一部であり、円周率
りつ

は３.１４とする。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② ある学校で遠足があった。８時３０分に学校を出発して、Ａ橋を通り、１１時５０分に目的地に着いた。  

学校からＡ橋までは毎時４.２ｋｍで歩き、Ａ橋から目的地までは毎時３.２ｋｍで歩いた。このとき、次の問いに  

答えなさい。ただし、学校から目的地までの道のりは１２ｋｍとする。  

（１）学校からＡ橋までは何ｋｍですか。  

（２）Ａ橋を通過したのは何時何分ですか。  

 

 

③ １０時開店の窓口があり、開店前に３６人のお客が待っていて、開店後に毎分 1 人の割合でお客が来る。２ヶ所  

の窓口でお客に対応すると、３６分で待っているお客がいなくなる。このとき、次の問いに答えなさい。ただし、  

各窓口でお客に対応する速さは同じとする。  

（１）３ヵ所の窓口でお客に対応すると、待っているお客がいなくなるのは何時何分ですか。  

（２）１０時６分で待っているお客がいなくなるためには、何ヵ所の窓口で  

お客に対応すればよいですか。最も小さい整数で答えなさい。  
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平成１８ 中入[前期] 算数科（その２）  金蘭千里中学校  

 

④ ある教室に、１番から１２番までの番号のついた席があり、Ａ君、Ｂ君、Ｃ君、Ｄ君、Ｅ君、Ｆ君、Ｇ君、Ｈ君、  

Ｉ君、Ｊ君、Ｋ君、Ｌ君の１２人の生徒は図１のように座っている。  

すべての生徒が［表１－移動の決まり］に従
したが

って席を移動し、この移動を何度も繰
く

り返して行なうとき、  
次の問いに答えなさい。  

（１）最初の移動で、互
たが

いに席が入れ替
か

わる生徒は誰
だれ

と誰ですか。  
（２）４回移動するとき、移動する前と同じ席に座っている生徒をすべて答えなさい。  

（３）すべての生徒が図１のように座るためには、最低何回の席の移動が必要ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ ４つの容器Ａ、Ｂ、Ｃ、Ｄに食塩水が入っている。最初にＡの食塩水の４分の１を B に移してよくかき混
ま

ぜて、 
次にＢの食塩水の４分の１をＣに移してよくかき混ぜる。さらにＣの食塩水の４分の１を D に移してよくかき混ぜ  

て、最後にＤの食塩水の４分の１をＡに移してよくかき混ぜる。このような操作を行なったところ、Ａ、Ｂ、Ｃ、  

Ｄの食塩水の重さは、すべて９００ｇになった。このとき、次の問いに答えなさい。  

（１）はじめにＡ、Ｂ、Ｃ、Ｄに入っていた食塩水の重さはそれぞれ何ｇですか。  

（２）はじめにＡ、Ｂ、Ｃ、Ｄに入っていた食塩水の濃
のう

度がそれぞれ８％、８％、４％、４.２％であるとき、操作を  
行なった後のＡに入っている食塩水の濃度は何％ですか。 

 

⑥ 下図は、縦
たて

の長さ６ｃｍ、横の長さ４ｃｍの長方形に２、０、０、６の数字が描かれたものである。このとき、  

次の問いに答えなさい。ただし、各数字の曲線部分はすべて円周の一部であり、円周率
りつ

は３.１４とする。 

（１）図１の斜線部分の面積は何ｃｍ２ですか。 

（２）図１から図４までの斜線部分の面積の総和は何ｃｍ２ですか。  
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[  図１ ] 

[表１－移動の決まり ] 

[  図１ ] [  図２ ] [  図３ ] [  図４ ] 
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解答用紙 
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